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Comité exécutif – Procès-verbal 2223CEPV-13-F 
 
Réunion téléphonique du 6 mars 2023 
 
Présences via Zoom 
 
Larry Imbeault Président 
Tarek Khazen Vice-président 
Daniel Charest Directeur de secteur – Enseignants CSK 
Marie-Julie Laniel-Corriveau Directrice de secteur – Enseignants CSC 
Paul Washipabano Directeur de secteur – Soutien CSC 
Tuniq Makiuk  Directeur de secteur – Soutien CSK 
Guillaume Lajeunesse Secrétaire-trésorier 
 
 
 
1. Présentation de l’ordre du jour fermé 
 
Guillaume Lajeunesse présente l’ordre du jour fermé. 
 
 
2. Libérations des directions E3 & E4 
 
Larry Imbeault présente le point. 
 
Proposition 1 
 
Il est proposé par Daniel Charest et appuyé par Larry Imbeault 
 
QUE Guillaume Lajeunesse soit libéré à hauteur de 50 % pour l’année scolaire 

2022-2023 afin d’assumer la direction de son secteur. 
 

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
 
Proposition 2 
 
Il est proposé par Larry Imbeault et appuyé par Tarek Khazen 
 
QUE Marie-Julie Laniel-Corriveau soit libérée à hauteur de 80 % pour l’année 

scolaire 2022-2023 afin d’assumer la direction de son secteur. 
 

ADOPTÉE À MAJORITÉ 
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3. Congrès 2023 – Ordre du jour provisoire 
 
Larry Imbeault présente le point. 
 
L’ordre du jour provisoire doit être envoyé aux délégations d’ici le 10 mars 2023. 
 
Proposition 3 
 
Il est proposé par Larry Imbeault et appuyé par Tarek Khazen 
 
QUE l’ordre du jour provisoire du congrès de l’AENQ de mars 2023 soit adopté 

tel que modifié. 
 

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
 
 
4. PV du Congrès 2019 
 
Larry Imbeault présente le point. 
 
Le PV du congrès de 2019 de l’AENQ pose problème puisqu’il y manque le nom 
des proposeurs et appuyeurs de plusieurs recommandations votées lors du 
congrès. Il consultera la CSQ pour connaître les implications que cela pourrait 
avoir et les solutions qui pourraient être apportées. 
 
 
5. Reconnaissance du travail des membres 
 
Daniel Charest présente le point. 
 
Daniel Charest propose que l’AENQ reconnaissance l’implication syndicale de 
membres, un peu comme le font les employeurs, avec la remise d’un cadeau 
après, par exemple, 5 ans, 10 ans, 20 ans de travail syndical au sein de l’AENQ, 
soit comme personnel déléguée syndicale ou substitut, membre du Comité 
exécutif, membre du personnel. Une décision sera prise lors d’une prochaine 
rencontre. 
 
 
6. Dons 
 
Daniel Charest présente le point. 
 
Considérant les surplus dégagés les dernières années, Daniel Charest propose 
que nous augmentions le montant alloué pour les dons. Puisqu’il n’y a pas 
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d’urgence à régler ce point et considérant qu’il est 20 h 00, l’heure prévue de la 
levée de la réunion, nous sommes tous d’accord pour reporter la décision à la 
prochaine réunion. 
 
 
7. Levée de l’assemblée 
 
L’assemblée s’est terminée à 20 h 00. 
 
 
 
______________________________ ______________________________ 
Larry Imbeault Guillaume Lajeunesse 
Président Secrétaire-trésorier 
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Annexe 1 
 

Sujets / Subject 

1. Présentation de l’ordre du jour fermé / Presentation of the closed Agenda 

2. Libération des directions E3 & E4 Union Leaves 

3. Congrès AENQ 2023 – Ordre du jour provisoire / AENQ 2023 Congress – 
Provisional Agenda 

4. PV du Congrès 2019 Congress Minutes 

5. Reconnaissance du travail syndical des membres / Recognition of the 
Union Work done by Members 

6. Dons / Donations 

7. Levée de l’assemblée / Adjournment 

 


